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ОКОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0367
Ціна: 115 грн 

ОкоФітаб надає сприятливий вплив на функцію органів зору. Сприяє
покращенню сутінкового зору. Запобігає захворюванням органів зору,
підтримує імунну систему, надає позитивний ефект для профілактики
«Куринної сліпоти», ослаблення зору, кон’юктивіту. Підтримує
нормальний внутрішньоклітинний метаболіз тканин ока, ефективна
для затримки розвитку катаракти і просвітлення кришталика; при
початкових формах вікової, міопатичної, променевої та контузійної
катаракти.

Категорія: Очі та чистий зір

ОКОФІТАБ ВІД ФІТОВІТ

Дієтична добавка до їжі,рослинний комлекс ОкоФітаб надає сприятливий вплив на функцію органів зору. Сприяє
покращенню сутінкового зору. Запобігає захворюванням органів зору, підтримує імунну систему, надає позитивний
ефект для профілактики «Куринної сліпоти», ослаблення зору, кон’юктивіту. Підтримує нормальний
внутрішньоклітинний метаболіз тканин ока, ефективна для затримки розвитку катаракти і просвітлення
кришталика; при початкових формах вікової, міопатичної, променевої та контузійної катаракти. Ефективна для
профілактики комплексного лікування очних захворювань різної етіології. Крім того, зменшує втому очей у
результаті тривалої роботи при штучному освітленні, прискорює оновлення сітчастої оболонки очей, чутливої до
світла.

Склад: Чорниця, очанка, календула, петрушка, шипшина.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним для відновлення та підтримки
функціонального стану органів зору.

Чорниця має протизапальну, антимікробну, імунотропну дію. Нормалізує обмін речовин, посилює гостроту1.
зору, оберігає очі від втоми, подразнення та ослаблення зору. Збалансоване поєднання чорниці та очанки має
яскраво виражений протизапальний ефект і застосовується для усунення дегенеративно-дистрофічних
процесів оболонки ока. Блакитний пігмент, що міститься у чорниці, пригнічує ріст бактерій.
Календула корисна для зору завдяки вмісту лютеїну та провітаміну А, які покращують зір, захищають2.
сітківку та сприяють регенерації тканин. Вітамін С у календулі допомогає нормалізувати внутришньоочний
тиск.
Петрушка корисна для зору завдяки високому вмісту каротиноїдів, особливо бета-каротину та лютеїну, які3.
живлять очі та захищають рогівку від висихання і вікових змін, таких як дегенерація жовтої плями. Також
містить вітамін А, необхідний для гостроти нічного та периферичного зору,а також антиоксіданти, що
сприяють загальному здоров’ю очей.
Шипшина містить каротиноїди та флавоноїди ,які діють як антиоксіданти, захищаючи клітини очей від4.
окісного стресу та ушкоджень, що може уповільнювати процеси старіння. Також корисна для зору завдяки
вмісту вітаміна А, який є ключовим для синтезу зорового пігменту та роботи сітківки ока.
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ОкоФітаб надає загальнозміцнюючий ефект на весь організм в цілому. Підвищує опірність організму до інфекцій,
впливає на стан мембран, уповільнює процеси старіння клітин організму, відновлює та підтримує достатній рівень
метаболізму в сітківці,покращує функцію циліарного апарату та інших окулярних м’язів.

Рекомендується застосовувати для профілактики очних захворювань при:

катаракті, глаукомі;
вікових змінах гостроти зору;
прогресуючої міопії;
дистрофічних ураженнях сітківки ока;
порушення сутінкового зору.

Спосіб застосування та дози:

По 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до прийому їжі. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу зробити
перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

індивідуальне несприйняття компонентів продукту. Дітям, вагітним жінкам та матерям, які годують груддю.

Форма випуску:

Таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем. Не є лікарським засобом.


